

持周杰伦演唱会太原站门票

可免费游览我市多家景区

本报讯(记者 贾尚志 实习生 王钧)9月12日,我市多家景区发布公告,9月18日至27日,持有2023年周杰伦演唱会太原站门票的游客,可免费游览晋祠博物馆、天龙山石窟博物馆、双塔博物馆、崛岫山博物馆、双塔博物馆、崛岫山博物馆、太原博物馆等景区。

活动时间内,游客在微信搜索中国晋祠、天龙山石窟博物馆、双塔博物馆、崛岫山博物馆官方公众号,预约购票,点击周杰伦演唱会专享图片,输入实名信息+门票票纸号段码,完成实名预约。参观当天,游客本人在检票口刷身份证免费入园。

崛岫山博物馆包括窦大夫祠、多福寺、土堂净因寺等景点。

游览太原博物馆,游客须提前1天以上(含1天)在景区微信公众号预约登记信息。凭本人身份证、演唱会门票、预约登记信息在售票大厅激活身份证,刷身份证进入景区,工

作人员将在演唱会门票上加盖印章或打孔。为确保游客安全和游览体验,景区每日预约参观人数设置上限,达到上限游客将无法预约。预约以门票票纸号段码作为唯一校验凭证,每张门票每个景点仅限预约一次,预约成功后无法取消和修改。



9月11日,桥东派出所民警来到辖区红乐幼儿园开展安全教育活动,通过互动问答、影片展示、以案说法等方式,给孩子们讲解交通安全、防拐防骗、消防安全等知识,让孩子们在活动中了解安全常识,提高自我保护意识。 辛欣 郭鹏程 摄

小院飘出汽油味

民警捣毁非法储油窝点

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)在尖草坪区江阳路附近一处民房的小院里,不时飘散出浓重的汽油味,邻居们忧心不已。9月12日,尖草坪警方通报称,办案民警顺藤摸瓜,捣毁了藏匿在院子里的非法储油窝点,并抓获了一名违法人员。

前不久,公安尖草坪分局西塍派出所接到群众举报:江阳路附近一处民房的小院里不时飘出汽油味,疑似有人储存汽油,担心存在安全隐患。派出所民警联合分局治安大队展开调查,经摸排取证,于9月8日将违法嫌疑人韩某抓获。在韩某家中,民警注意

到院子里停着一辆汽油味浓重的面包车,打开车门后,起获了车内18桶用塑料桶灌装的汽油,共约300升。经查,40多岁的韩某是本地人,有多次非法储油汽油被查处的前科。目前,因非法储存危险物质,韩某被处以行政拘留10天的治安处罚,案件仍在审查中。

酒后寻衅滋事 阻碍执法被拘

本报讯(记者 刘友旺)先是酒后滋事,街头拦住车辆不让走;后又在派出所吵闹滋事,扰乱正常办公秩序。9月10日,娄烦县公安局治安大队查处一起酒后寻衅滋事、阻挠执法案件,男子郭某为自己的行为付出了代价,受到行政拘留15天的处罚。当天下午5时许,娄烦县公安局城关派出所接到报警,有人酒后滋事,在君宇大街路边无理取闹,无故

拦截他人车辆,不让离开。民警到场劝阻,现年44岁的郭某竟对民警侮辱谩骂。鉴于郭某处于醉酒状态,民警保护性将其控制,及时联系家属将其带回家醒酒。当晚8时许,郭某又到派出所吵闹滋事,扰乱正常办公秩序,现场被民警依法留置。郭某醒酒后,对自己酒后寻衅滋事的违法行为供认不讳。根据《治安管理处罚法》相关规定,娄烦县公安局依法对郭某处以行

政拘留处罚。“法律尊严不容侵犯,法律底线不容挑战。”警方提醒,平时喝酒要适量,酒后一定要控制情绪,注意言行,避免因冲动发生违法犯罪行为。服从警察执法,是公民应具备的基本法律意识。人民警察依法执行职务受法律保护,对阻挠民警执法、妨碍民警执行公务的行为,公安机关将坚持“零容忍”,依法坚决、严厉打击。

轻信高薪兼职 涉嫌“帮信”落网

本报讯(记者 辛欣 通讯员 郭鹏程)陌生网友提供机会“兼职赚钱”,路程远还提供往返路费,天下有这样的好事?9月12日,迎泽警方通报称,桥东派出所民警联合公安迎泽分局网安大队将涉嫌帮信罪的韩某抓获。在“净网2023”专项行动中,桥东派出所严厉整顿

网络乱象,于8月底联合网安民警抓获了涉嫌帮助信息网络犯罪活动的韩某。经查,生活拮据的韩某前不久在网络直播平台刷到一个荐股账号,加入“粉丝群”后结识了一名陌生网友。听闻对方推荐的兼职机会报酬高,还管吃管住包路费,韩某动了心,在对方的安排下来到深圳。

随后,韩某在当地银行办理了多张银行卡,并按照网友的指示“跑分”刷流水,接连走账40余万元,他从中获利7000余元。现已查明,这些资金已涉及多起电信网络诈骗案件,韩某现已按警方采取刑事强制措施。警方提示,帮信“帮信”,若发现买卖“两卡”等犯罪行为,请及时向公安机关举报。

54名残疾人免费适配假肢

本报讯(记者 于健)9月12日,市残联举办假肢捐赠活动,某慈善基金会捐助资金50余万元,为我市54名家庭贫困、无力自行承担假肢安装费用的残疾人免费适配假肢。

活动现场,专业人员为残疾人逐一进行试穿和调试,尽量让每一位残疾人穿上假肢后能够舒适地行走,并对初次适配的残疾人进行适应培训。同时,对之前接受救助的部分残疾人的假肢进行检查和维修。

市残联相关负责人表示:2021年、2022年我市残疾人基本康复服

务覆盖率和基本辅助器具适配率都达到了99%以上。截至9月7日23时,我市已为6459名有需求的残疾儿童和持证残疾人提供了基本康复服务,康复服务覆盖率达到89.85%;已为1879名有辅助器具需求的残疾人提供了基本辅助器具适配服务,辅助器具适配率达到83.77%。辅助器具的配发,将有效解决残疾人行动不便的困难,帮助他们走出家门、融入社会、自强自立,提高生活自理能力,减轻家庭及陪护人员负担,实现重度残疾人精准康复。

306路恢复原线运行

本报讯(记者 齐向真)9月12日太原公交公司消息,为方便小店区南部村民出行,13日起,306路公交车恢复原线运行。

2021年4月,滨河东路南延以及大王线道路施工,306路公交车绕行208国道,不再途经监军庄村、西柳林村、刘家堡村、河滩村、西里解村。上述村村民需要步行近半小时至208国

道上,才能坐上公交车,出行很不方便。随着滨河东路南延以及大王线通车,为方便村民出行,13日起,306路恢复原线运行,线路恢复同时,监军庄、西柳林、刘家堡、河滩、西里解5个站点同步恢复,站点位置不变。乘客如有疑问,可拨打7249876咨询。

“新装”入户检查 方便市民核实

本报讯(记者 于健 通讯员 杨庚昌)9月12日,太原天然气公司将组织人员开展入户安检、入户安全宣传行动,全面排查燃气安全隐患。

据了解,太原天然气公司定期对供气区域范围内的燃气用户进行上门燃气安全检查,入户安检能及时发现用户燃气设施存在的问题和隐患,最大限度降低用气的风险。居民家里主要的安全隐患来自于燃气胶管老化、燃气器具超龄使用、燃气管道和灶具安装不规范等。为保障居民生产生活安全,入户安检主要针对燃气管道、燃

气阀门、燃气表及灶具连接管等重要零部件进行检测。据介绍,2023年1月1日起,太原天然气公司全员更换全新红色工作服。工作期间,员工须全程佩戴胸卡,在左胸前佩戴银色颗粒磨砂底印有“太原天然气有限公司”的胸牌,方便广大市民识别天然气公司员工身份。在此提醒广大燃气用户,提高警惕,注意防范,若发现太原天然气公司员工开展入户安检时有违规推销产品或不合法收费的行为,可及时拨打24小时客服热线96577反映。

民警进校园 宣讲“防沉迷”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁菲)9月11日,2023年国家网络安全宣传周拉开帷幕。当天,为保障学生的身心健康和网络使用安全,杏花岭派出所民警走进东华门小学,开展预防未成年网络沉迷宣传教育活动。

活动围绕科学上网、防止过度上网、防止沉迷网络游戏及防范电信网络诈骗展开。社区民警通过图片、视

频以及案例,讲解了网络的利与弊,告知孩子们长时间使用手机、电脑会损伤视力。“不要沉迷网络,更应提防网上骗子……”针对当前电信网络诈骗多发、高发的特点,民警提醒孩子们不要透露家长电话、身份证号等信息,没有经过家长允许不能下载软件、音乐和文件。

小伙来并求职 打车遗落行李

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)刚毕业的大学生小李来并求职,抵并第一天就不慎把行李箱遗落在出租车上,毕业证等重要证件都在里面。9月9日,在庙前派出所民警的帮助下,小李认领回遗落的失物。

当晚6时许,外地小伙子小李从武宿机场打车前往水西关街会计大厦,因一时匆忙,下车后才想起自己的行李箱遗落在出租车后备箱,只好

报警求助。庙前派出所民警了解得知,小李今年刚大学毕业,当天来并准备找工作,而毕业证、学位证等求职需要的重要证件都在行李箱里。根据小李提供的乘车路线,民警经过进一步排查后,掌握到涉事出租车的车牌号,并辗转联系上当班的哥。随后,趁交接班的间隙,哥将小李的行李箱送还至派出所,通过民警物归原主。